
 

 

Република Србија  

Град Ужице 

Градска општина Севојно 

Веће градске општине 

III број 06 - 29/25  

Датум: 29.01.2025. године  

Севојно 

 

 

 

На основу члана 42. став 1. тачка 9 Статута Градске општине Севојно 

(„Службени лист града Ужица“, бр. 13/19) и члана 35. став 6 Правилника о 

финанасирању програма којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области 

спорта у граду Ужицу („Службени лист града Ужица“, бр. 45/18),                                

Веће Градске општине Севојно, на седници одржаној 29.01.2025. године, доноси 

 

 

РЕШЕЊЕ  

о одобравању годишњих програма и додели средстава за 

финансирање/суфинансирање програма организација/удружења којима се 

остварују потребе и интереси грађана у области спорта средствима из буџета 

Градске општине Севојно за 2025. годину 

 

I  Додељују се средства из буџета Градске општине Севојно за 2025. годину,  у висини 

од 6.980.000,00 динара за финансирање/суфинансирање годишњих програма 

организација/удружења у области спорта у 2025. години, и то до износа у табеларном 

приказу: 

Р.бр. Назив спортске организације/ 

удружења 

Висина средстава за 

финансирање/суфинансирање 

годишњих програма  

(до наведеног износа) 

1. Фудбалски клуб „Севојно“, Севојно 2.600.000,00 

2. Спортско удружење „Севојно“, Севојно 2.600.000,00 

3. Гимнастички клуб „Севојно“, Севојно 640.000,00 

4. Карате клуб „Севојно“, Севојно 640.000,00 

5. 
Женско кошаркашко удружење „Севојно“, 

Севојно  

500.000,00 

УКУПНО: 6.980.000,00 

 

II Средства за финансирање/суфинансирање годишњих програма спортских 

организација/удружења из поглавља I Решења о одобравању годишњих програма и 

додели средстава за финансирање/суфинансирање програма организација/удружења 

којима се остварују потребе и интереси грађана у области спорта средствима из буџета 

Градске општине Севојно за 2025. годину (у даљем тексту: Решење) планирана су 



Одлуком о буџету Градске општине Севојно за 2025. годину („Службени лист града 

Ужица“, бр. 58-3/24) на Разделу 4 - Управа градске општине, Програм 14 - Развој спорта 

и омладине, Програмска активност 0001 - Подршка локалним спортским 

организацијама, удружењима и савезима, Функционлана класификација 810 – Услуге 

рекреације и спорта, Позиција 42, Економска класификација 481 - Дотације невладиним 

организацијама. 

III Са носиоцима програма из поглавља I Решења, којима су додељена средства, 

Градска општина Севојно закључиће уговор о финансирању/суфинансирању програма, 

који је основ за исплату средстава и праћење реализације 

финансираног/суфинансираног програма. 

За програм којем је додељен мањи износ новчаних средстава од траженог, 

носилац програма је у обавези да усагласи буџет програма са додељеним средствима у 

складу са чланом 40. Правилника о финансирању програма којима се задовољавају 

потребе и интереси грађана у области спорта у граду Ужицу („Службени лист града 

Ужица“, бр. 45/18) - у даљем (тексту: Правилник), а што ће бити наведено и у 

информацији за носиоца програма који је добио мањи износ средстава од траженог,      

да у року од 3 (три) дана од дана достављања информације, достави Градској општини  

Севојно нову спецификацију трошкова, у складу са додељеним средствима или 

обавештење да одустаје од средстава која су му додељена.  

У случају да носилац програма из поглавља I овог Решења, не усагласи/ 

ревидира буџет програма или не жели да усагласи/ревидира буџет програма или то не 

учини у року назначеном у информацији из става 2. овог поглавља сматраће се да је 

одустао од додељених средстава и закључења уговора. 

Управа градске општине информацију из става 2. овог поглавља, доставља 

носиоцу програма из поглавља I овог Решења електронским путем, на имејл-адресу 

наведену у апликационом формулару. 

Ревидирани/усаглашени буџет програма из става 2. овог поглавља након 

контроле извршене од стране Управе градске општине (уколико је усаглашен са 

додељеним средствима) је саставни део уговора из става 1. овог поглавља. 

IV Пренос средстава из поглавља I овог Решења, вршиће се на основу: Уговора 

који ће се закључити између Градске општине Севојно и носиоца програма из поглавља 

I овог Решења, уплатом средстава на наменски рачун носиоца годишњег програма, 

отворен код Управе за трезор у складу са прописима којима се уређује пренос средстава 

из буџета Републике Србије, односно јединице локалне самоуправе, а по поднетом 

захтеву носиоца програма, у складу са оствареним приходима и примањима буџета 

Градске општине Севојно за 2025. годину, могућности реализације одобреног програма, 

а максимално до висине новчаног износа опредељеног у табеларном приказу у 

поглављу I овог Решења. 



V Носиоци одобрених програма из поглавља I овог Решења, у обавези су да 

Градској општини Севојно достављају захтеве за пренос средстава, као и периодичне 

извештаје о утрошку средстава са пратећом документацијом. 

Носиоци одобрених програма су у обавези да без одлагања, а најкасније у року 

од 10 дана од дана сазнања о наступању околности услед којих нису у могућности да 

реализују програм, о истом доставе писану информацију Градској општини Севојно. 

Уколико носилац одобреног програма не буде у могућности да реализује програм 

у потпуности, нема право потраживања одобрених средстава за део програма који се не 

може реализовати или за које нема буџетских средстава, односно биће у обавези да на 

захтев Градске општине Севојно изврши повраћај исплаћених средстава за 

нереализовани део програма. 

VI Носиоци одобрених програма из поглавља I овог Решења, дужни су да 

наменски користе средства исплаћена из буџета Градске општине Севојно. 

Организација/удружење (носилац програма) из поглавља I овог Решења, 

обавезна је да изврши повраћај дела исплаћених средстава у случају када носиоци 

програма  не утроше одобрена буџетска средства по некој од авансних уплата, дужни су 

да, у периодичном  извештају наведу разлоге због којих та средства нису утрошена  и да 

траже одобрење да се та средства пренесу у наредни период, уз подношење доказа да се 

средства налазе на њиховом рачуну. Носилац програма је обавезан да, по подношењу 

завршног извештаја, на крају године изврши повраћај неутрошених средстава у буџет 

Градске општине Севојно.  

VII О реализацији овог Решења стараће се Градска управа за финансије         

града Ужица. 

VIII Ово решење је коначно и против њега се може покренути управни спор. 

IX Ово решење објавити на званичној интернет страници Градске општине 

Севојно www.sevojno.org.rs.  

О б р а з л о ж е њ е 

Правни основ за доношење Решења о одобравању годишњих програма и додели 

средстава за финансирање/суфинансирање програма организација/удружења којима се 

остварују потребе и интереси грађана у области спорта средствима из буџета Градске 

општине Севојно за 2025. годину, садржан је у одредби члана 42. став 1. тачка 9 Статута 

Градске општине Севојно („Службени лист града Ужица“, бр. 13/19), који прописује да 

Веће градске општине врши и друге послове утврђене Статутом и другим актима 

Градске општине и одредби члана 35. став 6 Правилника о финансирању програма 

којима се задовољавају потребе и интереси грађана у области спорта у граду Ужицу 

(„Службени лист града Ужица“, бр. 45/18) којим је прописано да Веће одлучује на 

основу предлога Комисије и доноси коначну одлуку о одобравању програма и висини 

средстава за реализацију програма. 



Разлог за доношење овог Решења садржан је у потреби реализације обавезе 

утврђене законом и Правилником, да надлежни орган, у конкретном случају Веће 

градске општине, донесе акт којим ће определити висину новчаних средстава за 

финансирање/суфинансирање годишњих програма у области спорта у 2025. години,   

које је Комисија за избор годишњих и посебних програма у области спорта који ће се 

финансирати из буџета Градске општине Севојно за 2025. годину (у даљем тексту: 

Комисија) по спроведеној процедури и након вредновања квалитета програма 

предложила за финансирање. 

Поступак избора и одобравања програма чији су предлози поднети у прописаном 

року извршен је у три фазе. 

У првој фази, коју је спровела Комисија утврђена је испуњеност формалних 

услова (административна провера). 

У другој фази поступка, Комисија је приступила вредновању квалитета оних 

предлога програма који су испунили формалне услове, а према критеријумима 

утврђеним у табели вредновања из члана 33. и 34. Правилника. Своју оцену Комисија је 

засновала на значају реализације програма за остваривање општег интереса у области 

спорта на територији Градске општине Севојно, квалитету програма, очекиваним 

резултатима реализације програма, одрживости програма и рационалности, рангу 

спортских грана и рангу такмичења. 

Комисија је након вредновања квалитета предлога програма утврдила Листу 

вредновања и рангирања квалитета годишњих програма организација/удружења у 

области спорта за 2025. годину и утврдила Предлог за одобравање годишњих програма 

организација/удружења у области спорта за 2025. годину (у даљем тексту: Предлог 

Комисије) и упутила га Већу градске општине на разматрање и одлучивање.  

Веће градске општине је на основу Предлога Комисије, одлучило о одобравању 

програма и висини средстава за реализацију програма, те су од Одлуком о буџету 

Градске општине Севојно за 2025. годину укупно планираних 13.000.000,00 динара за 

финансирање/суфинансирање програма у области спорта, за финансирање/ 

суфинансирање годишњих програма додељена средства у укупном износу од 

6.980.000,00 динара. 

 

Поглављем VIII овог Решења утврђено је да је Решење коначно и у складу са 

Законом о спорту прописана је могућност покретања управног спора. 

На основу свега наведеног, одлучено је као у диспозитиву.  

 

                                                                                                      Председница Већа  

Градске општине Севојно 

                                                                                                        Мирјана Ђурић, с.р. 


